

GRI 2-1 GRI 2-2

## КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОТЧЕТЕ

Настоящий интегрированный Годовой отчет ПАО «Россети Центр» за 2022 год (далее – Годовой отчет, Отчет) подготовлен с использованием информации, доступной ПАО «Россети Центр» (далее – «Россети Центр», Компания, Общество) на момент его составления, и представляет результаты деятельности Компании за период с 1 января по 31 декабря 2022 года. Информация в Годовом отчете, в том числе финансово-экономические показатели, рассчитанные на основе бухгалтерской (финансовой) отчетности по российским стандартам бухгалтерского учета (РСБУ), включает данные о деятельности «Россети Центр». Раздел Годового отчета, содержащий показатели деятельности консолидированной финансовой отчетности, включает данные о деятельности группы компаний «Россети Центр».

Подготовка Отчета осуществлялась с использованием методологии Глобальной инициативы по отчетности GRI Standards и с выделением Целей в области устойчивого развития, сформулированных Организацией Объединенных Наций (ЦУР ООН), которых придерживается Компания. Кроме того, при подготовке Отчета в учет брались Рекомендации Банка России по раскрытию публичными акционерными обществами нефинансовой информации, связанной с деятельностью таких обществ, «Руководство для эмитента: как соответствовать лучшим практикам устойчивого развития» ПАО Московская Биржа, рекомендации Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) и лучшие практики раскрытия информации в области устойчивого развития.

Отчет выпускается ежегодно. Он включен в состав документов, представляемых участникам годового Общего собрания акционеров.

GRI 3-1

В отчетном году мы определили темы, отражающие наиболее значимые экономические, социальные и экологические воздействия «Россети Центр». Этот процесс был организован с участием внешних и внутренних экспертов. Мы изучили их мнения, оценили темы по степени важности и составили перечень тем.

GRI 3-2

### Список существенных тем Годового отчета «Россети Центр»

- Сохранение здоровья работников и создание безопасных условий труда.
- Сокращение потребления энергоресурсов (развитие технологичной энергосбережения и повышения энергоэффективности).
- Обеспечение безопасности потребителей (качество услуг).
- Снижение числа работников, пострадавших при несчастных случаях.
- Обеспечение высоких стандартов качества и надежности энергоснабжения.
- Обеспечение безопасности сторонних лиц на производственных объектах.
- Обеспечение надежности снабжения потребителей в связи с санкционными ограничениями (разработка собственных технологий и оборудования).
- Сокращение вредных выбросов от стационарных и передвижных источников.
- Сокращение количества производственных отходов.
- Создание надежной системы информационной безопасности (ИБ) (сохранность и конфиденциальность данных клиентов и контрагентов).
- Развитие инноваций в технологии передачи электроэнергии.
- Снижение негативного воздействия на природные системы за счет создания интеллектуальных систем учета электроэнергии.
- Повышение антитеррористической защищенности объектов электросетевого комплекса.
- Исключение протечек трансформаторного масла на подстанциях.
- Развитие личных и профессиональных качеств работников.
- Развитие инфраструктуры и социальных услуг на территории присутствия.

Существенные темы раскрыты в Отчете в соответствующих разделах. Подробная информация о темах, процессе их определения и ранжирования приведена в подразделе «[Взаимодействие со стейкхолдерами](#)» Годового отчета.

### Новое в Отчете

Отчет содержит расширенную информацию о стратегии «Россети Центр». В стратегическом разделе представлены данные о взаимосвязи миссии, ключевых и стратегических целей Компании, а также об уровне достижения миссии в 2022 году.

### Тема Отчета

Отчет раскрывает подход Компании к обеспечению надежного электроснабжения, несмотря на непростые внешние обстоятельства. «Россети Центр» – надежный поставщик, который принимает правильные решения и продолжает развитие в соответствии со своей стратегией даже в сложное время.

### Границы Отчета

Информация в Годовом отчете, в том числе финансово-экономические показатели, рассчитанные на основе бухгалтерской (финансовой) отчетности по РСБУ, включает данные о деятельности «Россети Центр». Раздел Годового отчета, содержащий показатели деятельности консолидированной финансовой отчетности, включает данные о деятельности группы компаний «Россети Центр».

Настоящий Годовой отчет подготовлен на основе информации, доступной «Россети Центр» на дату составления отчета. Годовой отчет содержит обзор итогов деятельности Компании за 2022 год, а также динамику показателей за период 2020–2022 годов.

Информация о членах органов управления и контроля Компании, членах Комитетов Совета директоров и Корпоративном секретаре, а также размере персонального вознаграждения приводится в настоящем Отчете с учетом требований законодательства Российской Федерации о персональных данных.

### Заявление об ограничении ответственности

Годовой отчет содержит заявления прогнозного характера, которые отражают ожидания руководства «Россети Центр». Прогнозные заявления не основываются на фактических обстоятельствах и включают все заявления в отношении намерений, мнений или текущих ожиданий Компании в отношении результатов своей деятельности, финансового положения, ликвидности, перспектив роста, стратегии и отрасли, в которой осуществляет деятельность Компания. Для таких прогнозных заявлений, по самой их природе, характерно наличие рисков и факторов неопределенности, поскольку они относятся к событиям и зависят от обстоятельств, которые могут не произойти в будущем.

Термины «намеревается», «стремится», «ожидает», «оценивает», «планирует», «считает», «предполагает», «может», «должно», «будет», «продолжит» и иные, сходные с ними выражения, как правило, указывают на прогнозный характер заявления и предполагают риск ненаступления указанных событий, действий в зависимости от различных факторов. Таким образом, будущие результаты деятельности могут отличаться от текущих ожиданий, и пользователи данной информации не должны основывать свои предположения исключительно на представленной в Годовом отчете информации.

Помимо официальной информации о деятельности «Россети Центр», в настоящем Годовом отчете содержится информация, полученная от третьих лиц. Данная информация была получена из источников, которые, по мнению Компании, являются надежными. Однако Компания не гарантирует точности данной информации, которая может быть сокращенной или неполной.

Компания предупреждает, что прогнозные заявления не являются гарантией будущих показателей. Фактические результаты деятельности Компании, ее финансовое положение и ликвидность, а также развитие отрасли, в которой она работает, могут существенным образом отличаться от приведенных в прогнозных заявлениях, содержащихся в настоящем документе.

Кроме того, даже если перечисленные показатели будут соответствовать прогнозным заявлениям, представленным в этом Отчете, данные результаты и события не служат показателем аналогичных результатов и событий в будущем.

Компания не дает каких-либо прямых или подразумеваемых заверений или гарантий и не несет какой-либо ответственности в случае возникновения убытков, которые могут понести физические или юридические лица в результате использования прогнозных заявлений настоящего Годового отчета, по любой причине, прямо или косвенно. Указанные лица не должны полностью полагаться на прогнозные заявления, содержащиеся в настоящем документе, так как они не являются единственным возможным вариантом развития событий.

За исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации, Компания не принимает на себя обязательств по пересмотру или подтверждению ожиданий и оценок, а также публикации обновлений и изменений прогнозных заявлений, представленных в настоящем Годовом отчете, в связи с последующими событиями или поступлением новой информации.

### Утвержден:

решением годового Общего собрания акционеров ПАО «Россети Центр» 09.06.2023 (протокол от 09.06.2023 № 01/23)

### Предварительно утвержден:

решением Совета директоров ПАО «Россети Центр» 04.05.2023 (протокол от 04.05.2023 № 23/23)

### Достоверность данных, содержащихся в годовом отчете, подтверждена:

решением Ревизионной комиссии ПАО «Россети Центр» 25.04.2023 (протокол от 25.04.2023 № 3)